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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET 
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

ZITTING VAN 21 MEI 2024

Aanwezig: Davy Suffeleers, Tweede schepen
Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen
Lidie Vansingel, Algemeen directeur - waarnemend
Verontschuldigd: Theo Francken, Burgemeester
Hugo Simoens, Eerste schepen
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Bekrachtiging Burgemeestersbesluit : Toelating tot het plaatsen 
van wegsignalisatie tot afsluiting van de rijbaan
172.4 Burgemeester (Rubriek inherent aan de functie) (zie ook 172.3)

Feiten en context
Tijdens de herstellingswerken aan de klinkerverharding op het kruispunt 
Gemeentestraat – Pastorijstraat stelt de aannemer bij aanvang der werken vast 
dat de onderfundering voor de nieuwe klinkers onvoldoende is. Bijgevolg dient 
een bijkomende cementgebonden funderingslaag aangebracht. Uithardingstijd 
van deze laag bedraagt 21 dagen (3 weken).
Aan de firma Van Hoeyveld BVBA, Leuvensesteenweg 38, 3191 Boortmeerbeek 
werd toelating verleend tot het signaliseren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg.
Op 7/5/2024 werd hiertoe een burgemeestersbesluit opgesteld.
Dit burgemeesterbesluit wordt ter bekrachtiging voorgelegd aan het college van 
burgemeester en schepenen.
Juridische gronden

• Nieuwe Gemeentewet Art. 135 §2, algemene uitvoerende bevoegdheid van 
de burgemeester op het vlak van veiligheid;

• Het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de verkeerspolitie, o.m. artikel 60.2 en 78.1.1;

• Het ministeriële besluit van 11 oktober 1976 waarin de 
minimumafmetingen en bijzondere voorwaarden zijn bepaald voor de 
plaatsing van verkeerssignalen;

• Het ministeriële besluit van 07 mei 1999 betreffende het signaleren van 
werkplaatsen en hindernissen op de openbare weg;
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• Overeenkomstig artikel 1.2.1 alinea 2 van het ministeriële besluit van 
07.05.1999 dient de vergunning zich op de werkplaats te bevinden en 
moet ze op verzoek van de bevoegde autoriteit worden voorgelegd.

Argumentatie
Vanaf woensdag 8 mei 2024 was de Gemeentestraat niet bereikbaar via de 
Pastorijstraat, in de komende 3 weken worden de huidige betonstraatstenen net 
voor de Gemeentestraat vervangen waardoor de Pastorijstraat doodlopend zal 
zijn. Bewoners van de Pastorijstraat en klanten van brasserie Den Hof hebben 
dus enkel toegang via de Nachtegalenstraat.
In de Pastorijstraat zal er tijdens deze werken opnieuw verkeer in beide 
richtingen worden toegelaten zodat de bewoners toegang hebben tot hun 
woning.
Volgende signalisatieborden zullen geplaatst worden:

• Afsluiten van de rijbaan – plaatsen van bareel + C3 thv. het kruispunt 
Pastorijstaat-Gemeentestraat.

• Afsluiten van de rijbaan thv. het kruispunt met Steenveldstraat C3 + 
'uitgezonderd plaatselijk verkeer'(UPV)

Financiën
Geen financiële gevolgen.

Besluit
Enig Artikel Het burgemeesterbesluit van 7/5/2024 ' Toelating tot het plaatsen 
van wegsignalisatie tot afsluiting van de rijbaan' wordt bekrachtigd.
 

Bijlage(n):
- BB 07 05 2024 Toelating tot het plaatsen van wegsignalisatie ..-7.pdf
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Namens het College:
De Algemeen directeur - 
waarnemend,
Lidie Vansingel

De Tweede schepen,
Davy Suffeleers

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 22 mei 2024

De Algemeen directeur - 
waarnemend,
Lidie Vansingel
#$ondertekening2$#

De Burgemeester,
Theo Francken

#$ondertekening1$#


